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CAL30 - PARCIAL V

1) Determinar el valor de:

! :_”_ufw[t + Rﬂj(bd\rh donce
n "

P -—{f" vilsy<e, Osy<ing }

e 3=
D=l(r 208yl 0SySNI-2, 0<z$5 {4~ 4~y }

(5pts)

2) Hallar el volumen del sdlido limitado por las superficies:
Z=x+y, xy=1, xy=2, 3y=¥, y=4x, z=0 (x>0,y>0)

(5pts)
3) Si la densidad volumétrica varia con el producto de las distancias de los tres planos
coordenados, determinar la masa de! sélido acotado por: x=2. y=x’, x=1. y=0, z=0.

(5pts)
4) Calcular la masa de la lamina delimilada exteriormente por r=3-Cos(8) e interiormente
por r=5Co0s/f), si la densidad en cualquier punto es 2 | sen(o)|.

(5p!s)
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